

简讯

近四亿人三退 中国巨变在即

2022年7月28日，全球退党服务中心网页显示有3.99亿中国人退出中共组织，很多声明者从社会乱象、个人遭遇等方面阐明三退（退出中共党、团、队）的原因，反映人们远离中共的决心。

署名“美好未来”的大陆人士声明：听说三退人数已近4亿人，“怎么能少了我为正义站台，所以声明三退，退出中共邪教的党团组织，也希望早日解体中共邪教！”

7月17日，全球退党服务中心主席易蓉在集中宣布：大约在7月底，三退的人数将达到4亿。这必将给中国社会带来积极的变化。 **大纪元**

江苏滨海训诫“躺平者” 网友：划定右派，剧本太熟悉！



谨防韭菜躺平，中共力推的《二舅》短片在大陆热播的同时，江苏省滨海县则通过活动寻找“躺平者”进行训诫，引发民众争议。

“躺平”一词，去年开始火爆国内网络，普遍指民众通过消极反抗的心态，表达对社会现状的不满。但对中共而言，躺平意味着韭菜难割，镰刀无法下手。随后，中共官媒急匆匆喊出“认命可以、躺平不行”。

组织划定“躺平”7标准 就问你服不服

中共江苏省滨海县政府26日发布消息，滨海县委组织部开展“‘躺平者’集中诫勉谈话”活动。并对今年首批7名“躺平者”进行“集中诫勉谈话”。

工作人员称，寻找“躺平者”面向滨海全县各级机关和国有企事业单位在编在岗的县管干部和中层干部。

滨海县委组织部列出7条情形，有宗旨意识不牢、工作责任心不强、担当精神不够、工作态度不正、工作作风不实、工作事不关己等情形其中之一的，经群众推选、单位评议、组织评定，就会被认定为“躺平者”。

对被推选为“躺平者”的，要“集中诫勉谈话”，并做深刻书面检讨。过后“依旧我行我素、不知悔改的，视情节轻重，做相应处理”。

对于首批的7名“躺平者”，组织部人员声称，通过“被诫勉谈话”，这些躺平者“认识到了自己问题和错误”。

打击异己 右派整人风兴起

消息在社交媒体上引发争议，有网友发帖称，这是时代的倒退，“以前单位划右派就发生过这样的事儿。”

“有指标吗？说不定开会评定时上厕所回来就被举手表决为‘躺平者’了，1957年搞过一次，剧本太熟悉了！”

也有不少网友对“评定标准”提出质疑，“不给领导积极当狗，就是躺平？”“天天摸鱼，和领导喝大酒的几乎可以肯定不会被整治。整治的是不长眼的和没有人的。”

“认定标准首先是不听话，其次是不服管，其他的可根据各级的想法，帽子大小可以是均码！”

中共压榨百姓血汗，肥了权贵阶层，苦了底层民众。“躺平”可以看作是一次全民的觉醒。 **新唐人**

南京惊现战犯牌位 舆论海啸有蹊跷

南京玄奘寺供奉日本战犯牌位一事在国内引起轩然大波，官方不仅惩处一批负责宗教事务的官员，还将吴啊萍刑事拘留并电视悔过。

外界质疑中共炒作

有网民注意到，吴啊萍供奉的牌位上印着“佛力超荐、往生莲位”，说明这是“往生牌位”，而不是受人崇拜、接受供养的“长生牌位”。

在外界看来，吴啊萍是否构成犯罪有很大疑问，时评员秦容分析，此事件反倒暴露了中共的罪行。

公权对私权无所顾忌的侵蚀

吴啊萍是了解到南京大屠杀事实后，产生心理阴影，长期被噩梦缠绕，进而采取供奉往生牌位超度战犯亡灵，解救自己。

为什么同时供奉了华群（美国传教士）的牌位呢？因为华群有保护大量妇女儿童儿童的善举，但也深受战争刺激，回国后在家中开煤气自杀，吴啊萍也想通过供奉帮其解脱。

其实，吴啊萍表达的是佛教中人慈悲一切众生的概念。“侮辱诽谤英烈罪”扣在吴啊萍头上并不符合事实，吴的行为符合佛教普度众生的教义，不是美化侵略，也很难



和“侮辱英烈”挂起钩来。而寻衅滋事罪却是中共打压民众的利器。

仇恨治理模式不断升级

煽动民族主义舆情，实现政治维稳，已成为中共社会治理的手段。

南京战犯排位事件中，中共假装自己迫于民意，不得不对吴啊萍进行处理。但是，江苏铁链女事件、唐山烧烤店打人事件，为什么中共就敢忤逆民意？中共打着“爱国主义”，目的是转移国内矛盾，让什么铁链女、唐山打人、房地产、银行爆雷统统消音。同时，中共还能对民众继续进行仇外爱共洗脑、打击异议人士、扭曲善恶道德标准。

加强宗教赤化

据媒体报道，全国多地佛协下发通知，要求各佛教活动场所自查供奉牌位情况。中共要强化对宗教的管控。

中共对宗教的打压和控制从来就没有放松过。现在的寺院要升国旗、挂党魁像，主持手捧的不是经书而是马列课本，和尚也包二奶。

前中共宗教局局长叶小文在1999年8、9月份的一次省部级的高级干部会上，明确讲出，共产党最终要在地球上消灭所有的宗教，消灭人对神的信仰。

中国人需要更加清醒，中共不等于中国。 **大纪元**

中共煽动民族情绪 南京夏日祭引反日潮

日前，一场原定于7月17日在南京举行的日本动漫相关“夏日祭”活动，被渲染为“侮辱先烈、天理不容”后取消。山东等地10多个大型日本动漫活动都被喊停。

国内再次掀起反日潮。海外

时评员王赫表示，长期以来，中共对日本打“历史牌”。南京玄奘寺供奉日军战犯牌位事件是吴啊萍个人行为，中共把这个事情炒作起来，这是10多个动漫展被取消的直接原因。

由此可以看出当代中国人的悲哀。如果当年不是日本入侵，中共怎么能颠覆中华民国？这就是窃国

后，毛泽东对日本人说“要感谢你们”的原因所在。

中共为拉拢日本，1972年建交时放弃了国家赔偿权。后来中共为转移国内矛盾，又挑动中国人反日，严重败坏了中国和中国人的形像。王赫表示，中国人首先应该清算中共，才可能有正确的历史观，重建与日本的关系。 **大纪元**

德国人细评《二舅》10条破绽曝光不公平

一则名为《回村三天，二舅治好了我的精神内耗》的短片，7月25日发布到视频平台“哔哩哔哩”，4天点击量突破2700万，创下数亿的讨论量。

不过，有网友爆料，这段影片的制作团队是新华社，励志故事背后却是为政府的不作为开脱。

有人说：假如二舅去维权，就是寻衅滋事。二舅忍气吞声努力活着，央媒就表扬让大家学习正能量。明白了吗？这就是二舅精神。

德国自媒体人老雷，详细点评了《二舅》影片中的一些细节：

① 影片中描述二舅的老房子，称建它的时候，还没有“美国”。老雷对此感到有些不解，一个中国农村题材，为什么突兀地用“美国”去做对比，而不用中国古代的皇宫。

② 二舅小的时候被医生打了4针，变成残疾。老雷说，这个叙述外国人一般看不懂，但中国人懂，因为在中国那个年代，经常会出现这种情况。而耐人寻味的是，二舅这个故事是给中国人讲的，所以对于中国人来说，见怪不怪。

③ 二舅不知道会出现“改革开放”的情况。老雷说：这个信息量很大，说明作为中国普通老百姓来说，无论你智商多高，你很难知道上面领导的想法，那些新政策，就像自然灾害一样，无法预测，只能被动接受。

④ 在影片中，导致二舅致残的医生说，如果是现在就要承担医疗责任了，而二舅只是象征性地骂了他一句就走开了。

老雷点评说，这个细节说明，二舅既无法对医疗事故追责，也得不到应有的医疗赔偿，他的角色只



视频《二舅》红遍中国网络，官媒力推宣传“正能量”。(视频截图)

能是被动地接受苦难。他感觉中国底层民众，很多人只能这样，这反映了中共体制的“不公平”。

⑤ 影片叙述，二舅的残疾证办不下来，他很失望。老雷说，这意味着不仅过去的体制不公平，现在的体制也不公平，政府从头到尾都没有承担责任，“把你弄成残疾人，不让你告，也不给你残疾证。”

⑥ 二舅在部队澡堂和高官一同洗澡、搓背。堂弟在影片中的反应是“吓到了”。老雷认为，这个细节反映出中共等级制度森严。

⑦ 二舅把十几万拿给养女买房，自己则拼命干活，挣养老钱，不想拖累养女。老雷说，这个细节反映，在中国，二舅这样的底层民众，不仅拿不到残疾证，而且没有养老金。

⑧ 影片中提到姥姥要自杀，二舅被迫停下工作，照顾姥姥。老雷质问，其他家人都跑到哪里去了？影片提到二舅有几个兄弟姐妹，为什么其他人不管姥姥？

⑨ 二舅村里年轻人都走了，只留下数百个留守老人，夜晚用鞭炮吓唬闯入村里的野猪。老雷直言，

这一幕非常惨。国家不管二舅这样的残疾人，也不管这些老头老太太，留下他们和一群野猪待在农村。

老雷说，如果条件好的话，社会对二舅公平的话，他是可以读书的。像邓小平的儿子，从楼上掉下来了，残疾了，照样还是成功人士，“这不公平”。

⑩ 影片称，二舅把一手烂牌打好了。老雷对此不认同，他说，作为一名残疾人，二舅生活得不容易。但值得反思的是，“国家对二舅是一种多么大的烂牌，家人对二舅是一种多么大的烂牌”，没有人给过他帮助。

老雷的点评引发许多网友共鸣。“Qi Li”转评：“我觉得二舅的故事被央媒大力宣传，是因为他们想告诉那些取不出钱的储户、买到烂尾楼的业主、疫苗后遗症家属、找不到工作的大学生、拿不到工钱的农民，以及吃个烧烤就会被打的人们，别总从体制找原因，应该多反思自己，多向二舅学习。千万别从制度找原因，找了就是煽动。”

如果视频误导了民众，那岂不是一剂毒药？

用脚投票 北京中年白领“润”到加拿大

当下，中共大力鼓吹二舅精神，但很多人选择走另一条生活道路。

近期，中国知名作家、时评人李承鹏收到粉丝的短信，一个在北京有房有车有户口的中产人士，突然带着女儿“润”了（就是跑了的意思）。事先这个中年白领悄悄操作了一年多，没有透露一点风声，直到飞机起飞离开中国了，他才发信息告知所有亲友，自己和女儿已在飞往加拿大的航班上。



● 典型中产阶级潘小刚润了

这个名叫潘小刚的男子是个典型的中产阶级，他坦言自己当年也曾在驻南大使馆被炸时，热血澎湃地跑到美帝大使馆门口扔鸡蛋，到现在义无反顾润掉，中间发生了太多、太多……已年过半百的他，现在决定要带女儿去异国打拼，妻子则暂时留下来处理房子并为女儿挣些留学费用。虽然他只是旅游签，却打算安顿下来后再学个证，从此在那里打工和生活了。

潘小刚1995年大学毕业后北漂，快乐而热血的他相信奋斗能改变人生，申奥时还痛骂老外造谣北京污染，他唯一担心的是“没及时办理暂住证就会被抓去挖沙子”。

经过无数加班加点的拼搏，潘小刚终于有房有车有户口，实现了阶层提升。他开始想要回报社会，结果却发现“北京确实污染严重，这并非反动势力造谣”；有一天他带女儿去日本看美丽的樱花，女儿却在担心着会不会有日本人“冲过来拿刺刀把我们杀了”，这让他为

女儿接受的仇恨教育感到震惊；品学兼优的女儿小升初时，无论从成绩排位和划片政策都铁定就读汇文中学竟被人顶替掉，结果女儿哭了整晚只说了三个字“不公平”；然后有一天他为铁链女发声，微博就封号了……那一瞬间，让潘小刚下定了决心“润掉”。

因为北京熔断了北美航班，他带女儿从上海出关。过海关时，被严肃地问出去干什么？他小心翼翼说陪女儿读书。然后箱子被翻个底儿掉，所有金属和书籍都要看……

他成功撤离中国后，告诉亲友“登上飞机的一刹那，我的心情忽然平静了，就像一场紧张激烈的比赛艰苦拿到胜利，却不需要欢呼雀跃，平静享受这一时刻就好了……”

女儿13岁生日那天，潘小刚带着女儿在安大略湖边，女儿说：这是第一次没在妈妈身边过生日，但这里有自由的海鸥、松鼠、和善的当地人，我并不孤单，我喜欢这里没压力，相信不久在学校里会得到很多很多好朋友。

● 潘小刚的毅然“润掉”打开了李承鹏记忆的闸门

李承鹏把潘小刚毅然润掉解读为“一个典型的中产阶级理想之破灭”。他感叹，潘小刚是幸运的，至少女儿是求学去国外，而不是被计生委社会调剂卖到国外，房子没烂尾，攒的钱也没被银行爆雷……

李承鹏慨叹，“一个时代结束了，这将是一个分水岭。在此之前你相信奋斗改变命运，在此之后你明白只有基因能改变命运。并非是金子总会发光的，而是精子必须要游对地方。”

他讥讽道，《奋斗》的编剧石康早去了美国；爱国主义金融导师翟山鹰断言美国五年内必垮掉后，也带着割来的几十亿润到美国。中国人毕生奋斗不外乎孩子、老人、存款、房子，但现在孩子被社会“调剂”，老人被疫苗，存款爆雷，房子烂尾，想想哪一件真正属于你？

李承鹏如此沉重地写道，“当一个国家道德普遍沦丧，你会怀疑自己作为人的合理性。”

李承鹏直白地说：我不知道你懂不懂我的意思，大幕拉开了，你不可能像过去那样每天辛勤工作，把劳动成果存在银行，牛逼哄哄地说你有个梦。如果马丁·路德·金现在到中国的银行兑现他的梦想，柜台就会告知：“对不起，您的梦想自动跳转成理财产品，它爆雷了。”

中共的罪恶体制正在摧毁整个社会文明。认清中共，退出中共组织，做一个真诚、善良的人，未来必将美好。 **新唐人 大纪元**



图1：2022年7月21日，法轮功学员在华盛顿DC举行反迫害游行；图2：7月17日，法轮功学员在多伦多举行反迫害大游行；图3：7月20日，蒙特利尔法轮功学员在中共领事馆前举行抗议集会，呼吁停止迫害；图4：7月15日~17日，欧洲多国法轮功学员在德国首都柏林举办了游行、集会等多项活动。

全球法轮功学员纪念7·20反迫害23周年

今年7月20日是法轮功学员反迫害23周年。在美国、英国、法国、德国、加拿大、台湾等多地的法轮功学员举办了盛大的游行集会，呼吁制止迫害。各国政要纷纷发声，支持法轮功学员反迫害。

欧盟议员：欧洲人不能对迫害视而不见

2022年7月16日，欧洲多国法轮功学员聚集在柏林，举办游行、集会活动。包括欧洲议员、国会议员等在内的十多位政要来信声援。

欧盟议员马库斯·费伯在信中提到，中共从23年前开始一直严厉打击这个修炼群体（法轮功），甚至有指控说被监禁的法轮功学员被系统性地盗取器官。我们欧洲人不能对此视而不见。

在欧洲和国际层面，我们必须

继续保持这些价值观并捍卫人权。我将继续在欧洲朝这个方向努力。

美国国际宗教自由大使发推文支持法轮功反迫害

7月21日，美国国务院国际宗教自由大使拉沙德·侯赛因在推特上发表声明说，我与法轮功团体站在一起。昨天是中共当局迫害法轮功的第23年，数以千计的人遭受酷刑、骚扰、监禁并被胁迫放弃他们的信仰，这种不公正的行径必须停止。

今年四月，侯赛因大使在国务院会见了法轮功学员代表，认真听取了他们关于迫害近况的介绍以及他们的诉求，并重申对法轮功学员的支持和对中共迫害的谴责。

侯赛因说，中共对如此众多的法轮功学员的残酷迫害是绝对不可

接受的、不能容忍的，对这场迫害他本人是非常之气愤。

42位加拿大议员联署 敦促政府制止中共迫害法轮功

加拿大各党派的42名议员联名致函总理、外长，敦促联邦政府制止中共对法轮功学员的迫害。

议员们在信中写道，1999年7月，为根除法轮功，中共发起系统的、残酷的（迫害）运动，而法轮功是以“真、善、忍”为指导的修炼，“我们注意到，压倒性的、确凿的、大量的证据证明，对法轮功的迫害是当今中国大陆针对中国民众的规模最大、最暴力的运动，是全国范围的。”“我们期望政府捍卫所有受迫害群体的国际人权。”

议员们说：“现在是我们为他们发声的时候了。” **明慧网**

法轮大法祛病健身：肺癌痊愈 绝处逢生

肺癌，是世界发病率和死亡率均居第一位的恶性肿瘤。国际癌症研究机构最新发布的数据显示：2020年全球新发癌症病例1929万例，中国新发癌症457万人，占全球23.7%，新发癌症人数和癌症死亡人数皆位居全球第一。

癌症仍是现代医学难以攻克的难题，但很多人通过修炼法轮功迅速得到了康复。

母亲读《转法轮》三天 晚期肺癌痊愈



法轮功学员吴艳霞，原是天津园林学校的一名高级讲师。1996年，法轮功风靡中国，吴艳霞的先生顾旺所在的天津电器设计研究所有一个炼功点，每天都有近50人炼功。顾旺劝吴艳霞也炼，但她不为所动。她从没练过气功，不相信。

1996年年底，吴艳霞的母亲患肺癌住进了医院。病房里共有四个床位，另外三个人都先后离世。老人不想死在医院，让吴艳霞接她回家。出院时，医生告知：老人最多活三个月。

出院后，吴艳霞亲手给母亲做寿衣，一边缝，一边伤心地流泪：母亲才68岁，就要离开这个世界了。那时，她想到了法轮功。

吴艳霞让母亲躺着，给她听法

轮功师父的讲法录音。听到第三天时，老人可以坐起来了；再过几天，就能站一会儿；慢慢地，炼一套、二套功……三个月下来，老人能下地了，老人竟然活过来了！

见证了母亲的起死回生，吴艳霞正式走入法轮功修炼。吴艳霞的父亲、弟弟、妹妹、公公、侄子以及熟人、朋友等，全都因为老人的奇迹而修炼法轮功。

原国企技术骨干修大法 摆脱癌症恶魔



加拿大温哥华法轮功学员赵云红，原本是国内一家大企业的技术骨干，1997年开始修炼法轮功。她说，那时候有很多病，从头到脚没有好的地方。有人开她玩笑，说她就象那除了铃不响、全身都响的自行车一样——全身风湿、肝中毒、高血压、冠心病。这都还不算啥，最严重的是得了肺癌，连正常的上班都上不了，所以她不到45岁就提前退休了。

单位领导不舍得她退休，也没办法。后来，赵云红听说法轮功祛病健身效果挺好的，就请了一本《转法轮》来看。她一宿没睡，一口气把书看完了。

她说，那是她第一次看到有人把宇宙和人修炼的道理说得这么

真相 法轮功与健康

北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后，因其祛病健身的奇效家喻户晓，短短几年时间修炼人数不断增多，在中共迫害法轮功前，大陆有1亿人修炼。

1998年10月，医学界专家调查了北京5个城区部分法轮功学员，调查人数12731例，结果显示，完全康复58.5%；基本好转24.9%；有好转15.7%；祛病总有效率为99.1%。法轮功在祛病健身方面功效显著，是有益于人们身心健康的好功法。



透。修炼后，赵云红不仅完全摆脱了癌症的恶魔，达到了无病一身轻，甚至亲身体会到很多神奇的现象。赵云红说：“我从心底里感恩师父。”

这样的事例数不胜数。2005年，生物学家董宇红博士调查了152名修炼过法轮功的癌症晚期患者，其中97%的患者在炼功之后癌症消失，平均存活时间高达预期的10倍以上。很多人走入大法修炼，或诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言后，就感受到了大法的超常。